

亞伯達省掌控自己的未來。

2023 年 10 月 30 日 [媒體垂詢](#)

正如施政演說所述，採取措施讓亞伯達省民有更多錢留在口袋裡、改善患者治療效果和支持更多學生仍然是亞伯達省政府的首要任務。

該施政演說於 10 月 30 日在第 31 屆立法機構第一次會議開幕式上宣讀，提出了對個人首筆 60,000 加元收入的減稅、禁止在未經選民同意的情況下增稅的法律、限制保險、電力和燃料費用的舉措、增加醫療保健和教育人員以及更多經濟適用住房選擇。

“我對本屆立法會議和未來的四年感到興奮。今年春天，亞伯達省民授權我們解決對他們來說最重要的問題。我們將致力於兌現我們的承諾，從今天起認真做好我們的工作。”

——省長 *Danielle Smith*

“我們省正面臨歷史上的關鍵時期，而我們在接下來幾個月做出的選擇將產生世代影響。”

——副省督 *Salma Lakhani*

施政演說概述了六月份當選的政府的議程，其中包括確認 1 號法案將成為一項法律，禁止在未經公投的情況下提高稅收。以下是一些重點內容：

省份的權益

亞伯達省將繼續打擊聯邦政府對亞省開發石油和天然氣資源的權利的侵犯，以促進亞省和國家的經濟利益。如有必要，亞省將根據《加拿大聯合法案》中的主權提出動議，阻止違憲並損害亞省的行為。

增長壓力

據預測，亞伯達省人口到 2026 年將達到 500 萬，省政府承諾修建道路、學校和其他必要設施來支持更多人口。

可負擔性

亞伯達省政府將繼續努力解決亞省的可負擔能力上的挑戰，減少亞省的稅收負擔，並重點致力於降低亞省與住房、燃料、電力和保險相關的成本。

公共安全

亞伯達省政府將繼續努力幫助確保省民在街道和社區的安全。這包括支援雇用更多員警和對司法系統進行改革。此外，省政府將繼續努力幫助因成癮疾病和未經治療的心理健康問題而苦苦掙扎的人們，包括建立康復社區，並為那些無法做出挽救生命的決定和對其自己或他人生命構成危險的人推出富有同情心的干預計畫。

醫療保健

亞伯達省政府將提出一項計畫，分散醫療保健系統的決策權，以確保省民在需要的時間和地點獲得服務，並改善患者的治療效果。

教育

加強亞伯達省的教育系統將有助於亞省為進一步的人口增長做好準備，省政府將通過增加教室、教職員工和教育選擇的數量來實現這一目標。此外，進一步的心理健康支持和加強職業教育將有助於學生取得成功並為未來做好準備。

經濟多元化

發展亞省的經濟將繼續成為省政府的首要任務。除了進一步發展亞省的能源和農業部門外，政府還將繼續努力吸引投資和支持新興產業，包括氫能、稀土礦、科技、林業、旅遊和文化。通過繼續與原住民社區合作並消除亞省新移民的工作障礙，省政府將確保每個人都能為亞省的成功添磚加瓦。

相關資訊

- [施政演說重點內容](#)
- [2023 年施政演說](#)

多媒體

- [觀看施政演說](#)

媒體垂詢

Sam Blackett

780-427-2251

新聞秘書